

29日,泰山再战大连队

褪色的“国家德比”

本报记者 胡建明

“眼看他起高楼,眼看他宴宾客,眼看他楼塌了”。这是中国人耳熟能详的一段话,这段话充满哲理,让人回味无穷。如果把这段话套用于即将进行的连鲁之战,也能品出一番滋味。

想当年,大连实德和鲁能泰山队风头正劲的时候,连鲁之战是名副其实的“国家德比”。可如今,随着这两队各自陷入困境,之前被爆炒的“国家德比”也褪掉了原有的色彩。

◎“八星大连”的傲慢与偏见

从1994年至今,大连队共夺得了8次职业联赛冠军,他们获得的冠军次数,位居中国顶级联赛第一。在中国足球职业联赛的发展历程中,“大连”这两个字从头至尾都透露着一股旁人难以抹去的霸气,只要他们往赛场上一站,任何一个对手都会感受到无形的压力。

在大连队的鼎盛时期,一位足球教练曾经这样评价过他们:“这支队伍天生就有一股天不怕地不怕的气质,对手上了赛场,只要看

到了大连球员的眼神,就先矮了三分。”当年在中国执教的巴西外教塔瓦雷斯曾经说:“我大姨妈来了也能带领着大连队夺冠。”可见这支队伍的实力的有多强。

西方人有一个摩天大楼定律:摩天大楼建成之时,就是危机开始之日。大连实德未能逃过这一魔咒。随着其他球队的日益崛起,大连实德逐渐开始沉沦。2005赛季,在夺得了第8个联赛冠军之后,他们的“大楼”开始一点点塌陷。从

2006赛季至今,他们再也没有进入争冠行列,2008赛季,他们还获得了联赛第14名的历史最差战绩。

但不管成绩有多差,大连实德从来没有承认过自己的落魄,“锻炼年轻球员总是要付出代价”是他们这两年说得最多的话。实德俱乐部一位官员私下曾经说过这样一句话:“只要我们真想拿冠军,任何队伍都争不过我们。”可大连实德队到底想要在什么时候夺冠,任何人都说不清。

◎鲁能泰山的隐忍与崛起

旧王朝倒下,新的王朝才能站起来。在大连实德队日渐落魄的同时,稳扎稳打的鲁能泰山队开始展露锋芒。1999赛季,鲁能泰山队正是在足协杯决赛中力压大连万达,才获得了历史上首个双冠王。从那一战开始,鲁能泰山队逐渐有了与大连队掰手腕的资本。

在随后的交锋中,鲁能泰山队开始有意识地将矛头指向大连实德。2003赛季,鲁能泰山主动向大连实德发出了挑战,在当年的引援过程中,他们主动策反在大连实德队效力的尼古拉斯,为了这件事情,两家俱乐部还闹上了国际足联。当年,这一挑战旧势力的行为造成了两败俱伤的结局,大连队那一年未能取得四连冠的伟业,而投

入巨大的鲁能泰山队也只获得了第12名的糟糕战绩。从那之后,两队就结下了梁子。

在2004年、2005年,可以说两队之间的仇怨达到了高峰,大连实德是造反“七君子”的领军人物,而山东鲁能则是“保皇派”的代表,两家俱乐部背道而驰的经营理念开始正面肉搏式的交火。2005年足协杯决赛在这两队之间展开,赛前,原本对足协杯不是很感兴趣的大连实德突然对球队下达“必杀令”,正因为如此,鲁能丢掉了那一年的冠军,时任总经理董罡随后下课。

康梦君上任之后,连鲁之间的关系有所缓解。2006赛季,鲁能主场迎战大连实德队前,鲁能泰山俱

乐部有意识地与大连实德进行了和解,那场比赛,双方打成了1:1平。大连实德队时任总经理林乐丰事后说,他在山东的三天工作都是应付酒局。通过酒局,双方很多历史恩怨都谈开了。

从那之后,被誉为“国家德比”的连鲁之战就开始有所褪色。从2006赛季开始,大连实德每况愈下,鲁能泰山队则奋起直追,当年鲁能泰山队获得中超联赛冠军,足协杯冠军,而大连实德队在联赛中获得了第五名,在足协杯中也屈居亚军。在随后的时间内,鲁能泰山队相继获得2008年联赛冠军,2010年联赛冠军,而大连实德毫无收获。在鲁能泰山队风光无限的时候,大连实德队彻底失去了往日的风采。

◎没落贵族的无奈

时过境迁,如今的鲁能泰山队也遇到了与大连实德队一样的困境。如今山东鲁能3胜2平3负积11分排名中超第九,大连实德2胜2平4负排名中超第十二,因为成绩太差,即将开始的“国家德比”的影响力也大幅下降。26日下午,一位鲁能球迷在谈到这个话题时就直言不讳地说:“这两支球队还好意思把这场比赛称为国家德比吗?”

不过,为了鼓舞士气,这两队都没有轻视本场比赛,鲁能俱乐部常务副总经理韩公政谈到这场比

赛时说:“我相信队员们能够知道自己该怎么去做。现在,我们也没有必要遮掩了,这场比赛我们的目标就是去争胜。”大连实德队虽然没有公开表态,但骨子里他们绝对不会轻易放弃本场比赛,只不过因为实力不济,大连实德赛前不敢再夸海口而已。不过,他们现在也输不起了,有消息说,如果大连实德队本场比赛再输,主教练朴成华很有可能下课,而大连球迷也将全面倒戈徐明。

需要提醒鲁能泰山队的是,连

鲁双方在职业联赛上总共交锋34次,大连队以18胜10平6负的纪录占据优势,其中,实德在中超对阵鲁能保持了5胜6平3负的优势,在大连主场取得4胜2平1负,进12球失8球的巨大优势。鲁能要想获胜,必须付出百分之二百的努力才行。不过,鲁能泰山队除了争胜也没有其他路可走,因为谁都知道本场比赛对鲁能泰山队的意义,如果连排名第十二的大连实德队都拿不下来,鲁能还怎么来完成“保三争一”的目标呢?



作为中国联赛史上最伟大的两位射手,郝海东与李金羽见证了大连队与泰山队最辉煌的时代。

山东大学网络教育 2011年秋季招生

山东大学网络教育面向全国招生,根据教育部规定,我校自主组织入学考试,教育部电子注册,国家承认学历,成绩优秀、符合条件者可获学士学位。

山东大学招生咨询网:
<http://www.sdzsxx.com>
电话:(0531)88364271 88363281

警惕!甲醛潜伏期可达15年!

大多数人都会认为房子装修完成后,只要让空房通风几个月,就能使家装中的甲醛等有害物质挥发,其实不然,据调查研究显示,甲醛的潜伏期长达3-15年!这也意味着你的生活环境,甚至你的家人,将会有3-15年的时间是被甲醛包围着的!

今年2月11日,湖南省工商局通报了2010年第四季度家具质量检测结果,不少全国性知名品牌位列不合格榜,主要问题为甲醛释放超标,很多家庭都被甲醛问题所困扰。



长期生活在甲醛超标的环境下,轻则皮肤过敏、胸闷气喘、损伤呼吸道粘膜;重则致癌,在甲醛面前,儿童和老人更是弱势群体,儿童的呼

吸频率是成人的2-3倍,更容易吸入受污染的空气而引起结膜炎、咽喉炎、支气管炎,严重的情况甚至还会导致肿瘤和白血病的产生。

而步入老年阶段后,人体的免疫力等机能都会下降,甲醛对老人身体最直接的刺激就是呼吸系统和神经系统,如今很多老年人都患有高血压、冠心病等疾病,在吸入或接触甲醛后这些病情会急剧加重。

可恶的甲醛正在悄悄地侵蚀着你和家人的健康!你可以忍受自己和家人如此长时间的受到甲醛的侵害吗?

如何才能不受甲醛的威胁,给全家一个健康清新的环境呢?或许多乐士的竹炭清新居全效木器漆会是你的好帮手。

科学研究发现,竹炭对甲醛的吸附能力超强,多乐士竹炭清新居全效木器漆采用先进水性配方,首次将竹炭因子加入到木器漆中,全面捕捉和吸附甲

醛,其创新的双效抗醛科技,可以高效地抵抗和净化甲醛。

同时,多乐士竹炭清新居全效木器漆还能让您的家具时刻焕发光彩,仿佛为您的居室套上了一个光鲜亮丽的保护膜,美观安全二者兼得。

清新、环保、安全:多乐士竹炭清新居全效木器漆让您再也无需担心自己和家人周围的空气质量,想要拥有健康?就从拥有好空气,从选择竹炭清新居木器漆开始吧!



多乐士
Dulux